Product Information



A PRODUCT OF VALVOLINE INC. USA

VALVOLINE SUPER OUTBOARD 2T

VALVOLINE SUPER OUTBOARD 2T is a high performance, ashless, two stroke outboard motor oil for use in all air and water cooled engines. This oil gives excellent lubrication and helps prevent deposits from forming in the combustion chamber. Valvoline Super Outboard 2 T is pre-diluted for easier mixing and suitable for oil-injection systems

VALVOLINE SUPER OUTBOARD 2T is recommended for use in light and heavy duty outboard engines in Fishing Boats , Maintenance and Rescue boats , Personal and Transportation Water crafts .

VALVOLINE SUPER OUTBOARD 2T ADVANTAGES

- Improves engine life through enhanced deposit protection.
- Improves wear protection
- · Controls combustion and exhaust system deposits
- Maintains torque and acceleration.
- Ashless additives prevents spark plug fouling

VALVOLINE SUPER OUTBOARD 2 T can be used with fuel to oil ratios of up to 100:1 (as specified by the engine manufacturer)

Performance levels

Meets NMMA TC-W3 requirements

| Typical Characteristics | |
|----------------------------------|----------------|
| Appearance | Bright & Clear |
| Colour | Blue |
| Kinematic Viscosity, cSt @ 100°C | 7.60 |
| Pour Point, °C, | - 42. |
| Flash Point, PMCC, °C, Min. | 98 |

Available configurations: 1 & 4 Ltrs.

This information only applies to products manufactured in the following location(s) – Singapore

Effective date 20th Oct 2015

Authors Initials AS

Product code